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1. Dort secenekli bir sinavda ilk 4 soruyu rastgele isa-
retleyen birisinin 2 sini dogru 2 sini yanlig isaretle-

me olasihgi kagtir?
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2. Sabahlari % ihtimalle kahve, % ihtimalle cay icen bi-

risinin bir sabah cay veya kahve icme olasilhgi kactir?
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3. Bir akvaryumda 4 adet palyaco, 6 adet lepistes ba-
g1 vardir. Akvaryuma cinsi bilinmeyen bir balik da-
ha konuluyor ve bu balik diger baliklardan ikisini
yiyor. Yenilen baliklarin ikisininin de ayni cins olma

olasihg kagtir?
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4. A= {a,b,1, 2, 3,4} kiimesinin 4 elemanli alt kiimeleri-

nin birinin icinde a olup b olmama olasilig kactir?
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5. Alp, Berk, Cenk, Dert ve Fert adli 5 kardes bir siraya
oturduklarinda Alp ve Cenk'in ortasinda sadece Berk

in oturmus olma olasihgl kactir?
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6. iki zar atildiginda iiste gelen sayilarin toplamlarinin

4iin kati veya 10 dan biyik gelme olasihgi kactir?
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7. Ali ve Veli nin oldugu 8 kisi arasindan secilecek 4 kisi

icinde Ali veya Veli'nin olma olasiligl kactir?
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8. Herhangi 3 tanesi dogrusal olmayan 5 noktadan ya-
pilabilecek tim ¢okgenlerden bir tanesi secildiginde

bunun bir doértgen olma olasiligi kactir?
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9. LEBLEBI kelimesinin harflerini birer kez kullanarak
yazilabilecek anlamli veya anlamsiz kelimelerden
birini sectigimizde ayni harflerin yanyana yazilmig

olma olasihgi kactir?
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10. Ug cocuktan birer rakam secmeleri isteniyor. ikisi-
nin aynli birinin farkli rakam se¢me olasiliklari yiiz-

de kactir?
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11. 6 erkek 5 kiz arasindan segilen 4 kisilik bir grupta
kizlardan Ayse'nin ve en ¢ok 1 erkegin olma olasi-

hg1 kactir?
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12. iki zar atildiginda zarlarin farkh geldigi biliniyorsa

toplamlarinin 6 gelmis olma olasiligi kactir?

13. x* -2x-15<0 esitsizligini saglayan 2 tamsayi se-
cildiginde bunlarin dogal sayi olma olasiligi kactir?
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14. 3 68retmen 4 68renci diiz bir siraya oturduklarinda
hicbir 68retmenin yanyana oturmamis olma olasili-
81 kactir?
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15. A torbasinda 4 kirmizi 2 mavi, B torbasinda 3 kir-
mizi 5 mavi bilye vardir. iki torbadan birinden 1
bilye seciliyor. Secilen bilyenin mavi oldugu bili-
niyorsa A torbasindan secilmis olma olasiligi kagtir?
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16. A sinifinda 5 erkek 7 kiz, B sinifinda 6 erkek 5 kiz
vardir. A sinifindan bir kisi B sinifina gectikten
sonra B sinifindan kura ile bir kisi seciliyor. Segi-

len kisinin erkek olma olasiligi kactir?
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